
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 8 de enero, en primera citación, 
a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 28 de diciembre de 2007. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
3º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con solicitud de la 

empresa Ingenieria Técnica Eléctrica y de Servicios, S.L.U., para la concesión de 
licencia de obras para la instalación de Centros de Transformación en Hotel Elba, en la 
parcela RG-23 de Costa Ballena, según proyecto. 

 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con la aprobación definitiva de las 

Bases de Actuación y Estatutos del Sector SUNP R-4. 
 
5º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la recuperación del kiosco de propiedad 

municipal situado en c/Almenas s/n. 
 
6º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de 

responsabilidad patrimonial presentado por Dª Verónica Camacho Arjona, mediante la 
que interesa indemnización por daños sufridos como consecuencia de caída en la calle 
Isabelita. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para archivar expediente de 

solicitud de subvención de D. Omar Gradi. 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, en relación con la 

aprobación del contenido de los Estatutos y demás trámites para la constitución de la 
Sociedad “Servicios Asistenciales de Proximidad Empresa Municipal, S.A.U. 

  
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para colaboración con el 

IES “Arroyo Hondo”, en el Ciclo Formativo de Grado Superior “Educador Infantil”. 
 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en relación con la  

aprobación del Pliego de Condiciones económico-administrativas para la contratación de 
suministro de 190.000 créditos de SMS. 



 
 
 
 
 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de contratación, en relación con prórroga de contrato 

de arrendamiento del adjudicatario del Bar del Parque Atlántico. 
 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Agricultura, para solicitar subvención a la 

Consejería de Agricultura y Pesca. 
 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para encomendar al Negociado de 

contratación la redacción de Pliego de Condiciones para la adquisición del equipo de 
climatización del Mercado Sector Norte. 

 
14º.- Escrito de Dª Mª José Pérez Chaves, solicitando cesión de nicho del Cementerio 

Municipal. 
 
 ASUNTOS ECONÓMICOS 
 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde D. Antonio Alcedo González, para aprobación de la 

justificación de subvención presentada con cargo al Convenio con el Obispado de Jerez 
para recuperación y mantenimiento del Patrimonio Histórico Artístico. 

 
16º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente para aprobación de la justificación de subvención 

concedida a la Hermandad Nuestro Padre Jesús Nazareno. 
 
17º.- Escrito de D. José Luis Gutiérrez Rodríguez, solicitando devolución de cuotas 

ingresadas por O.V.P. con mesas y sillas. 
 
18º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 4  de enero de 2008 
EL SECRETARIO GENERAL, 


